

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Четыре на Четыре. Часть 1.

Их было восьмеро. Четыре парня, и четыре девушки. Всем по 20 лет. Молодые, горячие и готовые на приключения.

В тот пятничный вечер они собирались на квартире у одного из их восьмерки, паренька по имени Тима. Его богатые родители подарили ему небольшую, но очень уютную квартирку. Все было решено. Леха организовал музыку, для девушек прикупили шампанского, себе взяли водки. Вечеринка обещала быть что надо!

Первыми, как обычно, пришли Данила и Алиса. Тут, пожалуй, стоит начать описание главных героев.

Данила: чуть выше среднего роста, сложен атлетично, светлые волосы, а под ними темные глаза. Он обнимал Алису за талию, и был одет с нею в одних тонах.

На Алисе, голубоглазой шатенки, среднего роста, была короткая юбка и корсет поверх тонкой блузки. Все элегантно черное, как и чулки в широкую клетку, и туфельки на каблук.

Поздоровавшись с Тимой, они прошли в комнату и сели на диван.

Хозяин предложил гостям по бокалу шампанского, и все трое выпили, от чего у Алисы сразу же прибавилось краски на щеках, а на губах проступила лукавая улыбка. В дверь позвонили снова. Это пришли Леха и Гера.

Гера был спортсменом, с весьма показательной мускулатурой, от которой все знакомые девушки сходили с ума. Леха же, по сравнению с ним был менее симпатичен, но ходил слух, что «ему есть, чем гордиться перед девочками».

Парни сели за столом, и выпили с Тимой еще по рюмочке.

— Эй, мальчишки, вы что, решили сами праздновать? В тесной мужской компании? — Поинтересовалась Алиса с усмешкой.

— А где ж твои подружки? — Язвительно отозвался Тима. — Уже на двадцать минут опаздывают.

— Слушай Алька, а тебе не странно одной в компании четверых мужиков в квартирке сидеть?

— Спросил Данила.

— А чего мне бояться? Я девочка большая. Если нужно сама разберусь. — Ответила Алиса с вызовом. В её глазах блеснул дерзкий огонек. Будь тому виной шампанское или ситуация в которой находилась Алиса, но она сильно возбудилась. Лицо горело, сердце громко постукивало в груди, от чего её небольшие, но упругие, кругленькие груди с затвердевшими сосками, вздымалась вверх и опускалась вниз очень быстро.

— Мужики, мне кажется, это вызов. — Заметил Данила, обращаясь к парням. Все четверо перевели взгляд на Алису, раздевая её глазами и лаская её горячее тело.

Внезапно Алиса почувствовала, как горячо стало у неё между ножек и как приятно зудит в животе, в предвкушении. Чтобы хоть как-то овладеть собой, девушка заложила ногу за ногу, придавив внутренней стороной бедер её ладошки к разгоревшейся похотью промежности. При этом её юбка зажалась между её ног.

Данила, понял все моментально. Он встал из-за стола, и медленно подошел к Алисе. Нежно поцеловал её в шею. Остальная троица парней молча наблюдала, не двигаясь со своих мест.

Еще один нежный поцелуй, и вот уже Данила страстно засасывает губы девушки, в то время как его рука гладила её, уже и без того, стоячую грудь. Руки Алисы на бедрах ласкающего её

парня, бегали вверх и вниз. Губы Данилы спускались к её шее, затем еще ниже, к доступному участку груди под раскрытой блузкой и корсетом. Данила продолжал ласкать её кожу, тем временем запуская шаловливую ладонь между девушкиных бедер. Продвигая руку все глубже и дальше, он заставил Алису сменить позу и раздвинуть ножки. Его пальцу проскользнули к трусикам, туда где было горячо и влажно. Он провел ими по её текущей щелке, отрываясь от её ароматной кожи, поднес пальцы к носу. Понюхав, он положил пальцы себе в рот, и попробовал на вкус.

Тем временем, немного пришедшая в себя Алиса, окинула взглядом довольную аудиторию. Гера сидел заложив руки за голову, и довольно чему-то ухмылялся. Леша, не спеша водил рукой по ширинке своих джинсов. Оба рассматривали разгоряченное тело девушки. Тима, в дальнем углу говорил по телефону.

— Нравиться? — Спросила Алиса, подняв взгляд на Данилу смакующего влагу с её трусиков.

— Напиток богов. — Ответил Данила и улыбнулся.

— Ну чтож... — Отозвалась Алиса, и широко расставила ноги в стороны. Со стороны наблюдающих парней слышались звуки ликования и аплодисменты.

Даниле не нужно было другого намека. Не теряя времени даром, он сел перед Алисой на колени, и с улыбкой запустил руки по её округлой попке. Оцеловав внутренние стороны её бедер, он продвинулся дальше и лизнул небольшой кусочек черной материи закрывавший киску Алисы. В ответ на ласку, девушка непроизвольно прогнула талию.

— Сомкни ножки. — Попроси Данила, и нащупав край тонких трусиков, стянул их с мокренькой девушки. — Парни, ловите. — Крикнул он Леше и Гере, и запустил трусики в их сторону. Трусики попали Леше на лицо. Он взял их в руку и приложил плотно к носу, втянул в себя ароматы Алисы.

— Все, я больше не могу. — Заявил он, и встал из-за стола. — Даня, давай я. — Предложил он.

— Подожди. — Остановил его Данила. — Так что, говоришь сама справишься? — Дерзко спросил он у Алисы. — Я вижу, тебе уже не терпится чтобы тебе всадили. Хочешь почувствовать что-нибудь твердое и горячее в своей киске?

Алиса залилась краской. Ей действительно очень хотелось чтобы кто-нибудь её оттрахал. Причем сейчас же. Мысль о том, что парни будут смотреть как ей вставляют возбуждала её еще больше.

Данила знал ответ и сам. Ему просто хотелось подлить еще масла в огонь страсти девушки.

— Встань-ка, развяжу тебя. Посмотрим на твоих «подружек». — Алиса послушно встала с дивана и повернулась к Даниле и всем присутствующим в комнате спиной. Короткая юбка, все ещё прикрывала её небольшую но очень аппетитную попку. По ножке, медленно но верно стекали капельки её смазки.

Данила довольно быстро справился с корсетом и блузкой.

— Ну-ка, покажись нам. — Сказал он, закончив. Алиса повернулась и её симпатичные грудки предстали взору парней. Щеки девушки просто пылали. Её ужасно заводила мысль о том, что она стоит в одной мини юбке и туфельках перед четырьмя парнями, а из её киски течет так прямо по ногам.

— Богиня. — Отозвался Гера.

— Афродита. — Согласился Леша.

— Афродита не желает взять в рот? — Деликатно поинтересовался Данила. На мгновение Алиса засомневалась. Она посмотрела на парней. Все ожидали, явно затаив дыхание.

— Ты же говорила, что можешь справиться и сама. — Напомнил Данила.

— С удовольствием! — Бодро ответила Алиса и улыбнулась. Гера и Леха радостно заликовали. Алиса впиалась губами в губы Данилы, одной рукой обнимая его за шею, другою расстегивая пуговицу штанов. Расстегнув молнию, штаны соскользнули на пол. Трусы Данилы из последних сил сдерживали его стоячего дружка. Рука Алисы скользнула по животу парня, затем ниже, по материи трусов, лаская ствол члена через неё. Опустившись в самый низ, Алиса обхватила мошонку Данилы и нежно сдавив покатала его яйца на своих пальчиках. Не выдерживая такой сладкой пытки, губы парня отстранились от её губ и он стал громко дышать, явно получая удовольствие. Тогда Алиса чуток оттянула резинку его трусов, на столько, чтобы не зацепилась головка, и резко опустила трусы ниже колен парня.

Погладив Данилу по груди, затем по животу и вокруг пениса, Алиса решила перейти к делу. Она отодвинула парня на пол шага и, согнувшись к стволу его члена заглотила его головку. Не глубоко, но умело.

Затем, полизывая, и играясь с уздечкой она стала надрачивать член Данилы, доставляя ему невероятное удовольствие. Не забывала она и про яички, периодически спускаясь языком и к ним.

Леша, не выдерживая увиденное им, подошел к девушке сзади, и присев на корточки, прислонился к её промежности. Придерживая её ягодицы руками Леша стала вылизывать её коротко постриженную киску, касаясь кончиком языка её маленького клитора, и периодически проникая в её влагалище всей длинной языка.

Не так долго спустя, Алиса стала двигать тазом в такт движениям Леша. Теперь она была больше сосредоточена на своей киске, чем на стояке Данилы, который готов был кончить в любой момент.

Одной рукой Алиса сжимала член Данилы, другой массировала свою ягодицу. Леша лизал настолько хорошо, что Алиса начала забываться. Её пальцы скользнули ниже и намокли от её же собственных выделений перемешанных со слюной Леша.

Дотронувшись мокрым пальчиком до дырочки ануса Алиса внезапно почувствовала желание, чтобы и туда что-нибудь проникло.

Тонкий женский пальчик по массировал отверстие круговыми движениями, и внезапно вошел почти до конца. Алисе понравилось. Она продолжала массировать дырочку своей попки, и даже решилась засунуть еще один пальчик.

Леше понравилась такая инициатива, и улучив момент, когда пальцы девушки были снаружи, он приложил язык и к этому отверстию, снабжая его обильной слюной.

Тем временем Данила принялся полиживать и покусывать её грудь.

— Только что дозвонился, девочки приедут минут через десять. — Сообщил Тима, вернувшийся в комнату только сейчас. — О, да у вас тут вечеринка в полном разгаре!

— Леша, насаживай её на себя. — Предложил Данила. Леша скинул джинсы и трусы. То что предстало взгляду находящихся, было действительно захватывающе.

Хуй длинной в 33 сантиметра и диаметром не меньше 5ти! Назвать этот агрегат каким-то другим словом, просто не поворачивался язык.

— Будет немного непривычно. — Предупредил он девушку, и сев на дива, обнял её за талию. Девушка стояла к дивану спиной, так Леша и стал её усаживать.

По началу головка не хотела проходить через маленькую дырочку, не смотря на то, что они её уже немного разработали. Но потом, Алиса вскрикнула (больше от удивления, чем от боли)

и Лешин гигант вошел в маленькую девичью попку.

Пару минут спустя, эти двое приспособились, и Леха начал поднимать и опускать девушку потрахиывая её в попу, очень деликатно. Алиса испытывала непонятное, и неоднозначное чувство. С одной стороны её заводил большой член орудующий в её попке и вызывающий приятный зуд, но с другой, ощущение дискомфорта и тупой боли не покидали её.

— Ложись на спину, Леха. — Посоветовал Данила. — Пора продолжить праздник.

Алиса остановилась, и они аккуратно поменяли позу. Теперь Алиса лежала на Леше сверху. Данила пристроился у них в ногах, и раздвинув страстные ножки девушки вошел в её киску своим немного приуспокоевшимся, но все еще крепко стоящим, членом.

— Тим, а ты че стоишь? Наша Афродита, между прочим, классная миньетчица! — заметил Данила. — Гера, давай и ты сюда!

Парней упрашивать особо и не нужно было. Оба подошли и скинули штаны и нижнее белье, оголив перед лицом девушки два набухших члена.

Алиса облизала их, и попыталась взять сразу оба в рот. Но они не помещались. Тогда она повернула голову в сторону члена Тимы и стала сосать только его, второй рукой подрачивая Гере.

— Вот теперь я вижу, какая ты у нас распутница. Действительно большая девочка! — Радостно приговаривал Данила двигаясь в зад и вперед в киске Алисы. Он чувствовал как его член трется о член Лешы через стенку горячей шейки матки, и как мышцы её влагалища благодарно пульсируют готовясь к оргазму.

Алиса не могла ничего ответить на слова Данилы, её рот был занят, да и сама она была полностью поглощена процессом. Такого кайфа она не получала еще никогда. Её впервые имели сразу четыре парня, во все возможные отверстия. Это было так распутно и так дерзко, что она едва ли не кончала от одной мысли об этом.

Первым к финишной прямой пришел Тима. Алиса так увлеклась миньетом, что парень не смог сдержаться и волан оргазма накрыла его с головой. Алиса, слишком поздно понявшая, что Тима собирается кончить, не успела вынуть его член изо рта до конца. Поток горячей и сильно пахнувшей спермы хлынул над её губами, заливая подбородок, и левую грудь. Некоторое количество попало и на язык девушке. Она быстро облизнулась, провела еще раз кончиком язычка по уздечке Тимы и, перешла к стояку в другой руке. Тима натянул трусы и штаны, и отошел в сторону, чтобы понаблюдать.

Это был лучший трах, из всех, что он видел в своей жизни. Вдобавок к тому, что красивую девушку, в тужельках и мини юбке задранной кверху имели трое парней одновременно, капельки спермы, выпущенной им самим, красовались на коже прекрасной груди, и симпатично стекали с края левого соска.

Данила кончил следующим. Испустив серию надрывистых выдохов, он наполнил лоно Алисы своей горячей спермой. Вытащив член, он поводил им по складкам её киски, и по лобку. Из дырочки потекла белая мутная струйка, прямо на яйца Леше. Но, похоже, его это не интересовало.

Пару секунд спустя, увидев такое зрелище, спустил и Гера, сопровождая оргазм глубоким стоном удовольствия.

В этот раз Алиса решила не выпускать член изо рта. Вкус спермы Геры немного отличался, от спермы Тимы, но понравился девушке не меньше. Она жадно пыталась проглотить все, до последней капли, но Гера кончал по крупному, и вскоре, переполненный рот не смог

удержать всего, и по губам девушке снова потекли горячие струйки.

Поняв, что все кончили, Леша поднял с себя девушку, и аккуратно вышел из её попки. Затем уложил её на спину, а сам устроился над нею.

Войти в её киску не составляло большого труда, благодаря обильным: смазке, слюне и сперме. Он сразу же вошел до половины длины. Алисе понравился этот размер. Он приятно распирает её, заполняя целиком и полностью. Но когда Леша продолжил движение, загоняя член до самого основания, ей стало больно, и она вскрикнула.

Леша понял в чем дело, и сдал немного назад. Но как не странно, эта боль понравилась Алисе, и она, переполненная во всех смыслах слова, наконец-то шумно дошла до оргазма. От такой развязки не смог сдержаться и Леша, залив свою порцию горячей лавы в девичью промежность.

Зазвонил дверной замок. Алиса, все еще смакую свой оргазм, отдаленно слышала голос Милы, своей подруги, одной из восьмерых приглашенных на вечеринку. Эта девушка была яркой бунтаркой как в постели, так и по жизни в целом. Врожденный цвет её волос был рыжим, грудь её венцом желаний любого мужчины (большая, круглая и на сто процентов настоящая), крепкие складные ножки и попка. Некоторые мужчины, по словам очевидцев, готовы были убить ради её киски и лобка, сексуально прикрытого рыжими волосиками.

— Ооо! Да вы тут развратничатие. Все, я пошла! — Со смехом в голосе говорила она. Алиса нашла в себе силы, и поднялась с диванчика. Подойдя неуверенной походкой к подруге, она, расцветая в улыбке, обняла её обеими руками вокруг шеи.

— Милка! — Радостно произнесла она, и чмокнула подругу в губы. Мила осторожно отстранила Алису от себя. Посмотрела на неё лукавым взглядом, а затем протянула руку к бедру подруги, и обмакнула палец в жидкость медленно вытекающую из её киски по ноге.

Попробовав пальцы на вкус, Мила заключила:

— Да у вас тут настоящий разврат. — И улыбнулась.

Продолжение следует... ;)

Мой e-mail: blackmonicat@gmail.com